

# 大安市新时代传习所 学习宣传十九大精神 接地气 重实效

城市晚报白城讯学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,各具特色的新时代传习所在大安市的乡镇、社区、企业纷纷成立,掀起了学习十九大精神的热潮。

"国家强农民富,门前小路变公路,吃的好穿的好,年过七旬不觉老……"在大安市安广镇永强村的新时代传习所里,73岁的老人丁亚范正唱着由她自己创作的歌曲《献礼十九大,永远跟党走》。永强村的文化大院是丁亚范和老伴一起创立的。如今随着新时代传习所的建立,丁亚范和老伙伴们立即行动起来,创作和排演了许多宣传十九大精神的节目,在传习所演出,反响特别好。

在大安市锦华街道祥安社区的新时代传 习所内,社区党员和群众正在学习十九大精神。据了解,祥安社区新时代传习所建立以后,已经形成了每周集中学习一至两次,每次学习一个小时以上的常态化制度。社区还邀请社会各界的宣讲员前来宣讲,和党员群众交流学习心得。

记者来到大安市红岗子乡万发村时,该村驻村第一书记罗帅正在农民家的炕头上宣讲



十九大精神。据了解,万发村的新时代传习所建立以后,村党支部及驻村干部充分利用传习所这个平台,灵活机动地开展宣讲活动。宣讲员结合农民生产生活实际,把十九大报告中与

农民息息相关的内容提炼出来,并加以通俗易懂的解读,让农民们更好地学习和了解十九大精神。

/ 记者 张风 报道 李晓明 马彬 摄

#### 从农村走出的大男孩 唱响白城

城市晚报白城讯"洮南酒香飘四海,黑水西瓜美名扬,月亮泡里鱼儿肥,五谷杂粮稻花香,啊,神奇的白城就是我的故乡……"这是一首赞美白城的歌曲,歌曲的词作者,就是从洮南市聚宝乡走出的阳光大男孩——毕聪超。

毕聪超出生在农村,现已从吉林大学毕业,目前就职于长春一家五星级酒店餐饮部。他爱好文学、朗诵、音乐,近两年,他相继创作出了《神奇的白城就是我的故乡》《美丽乡村聚宝乡》《向梦飞翔》《幸福村里幸福多》等赞美家乡的歌词。与此同时,毕聪超还与全国网络知名词曲作者、爱好者合作,推出10余部音乐作品,并在中国原创音乐基地官网发表,得到了广大专业人士和网友的支持和认可。

"歌词创作一直是我的梦想,我希望 有一天自己的作品能被别人传唱。"毕聪 超说。

大学期间,他偶然间听到了腾格尔演唱的那首《洮南,我美丽的家》,触发了他通过自己作品宣传家乡的想法。毕聪超说:"我想,我们白城这几年发展得特别快,为啥不能写写咱自己的家乡呢? 所以我给自己树立个小目标:走遍白城大地,把我对家乡最真实的感受写成作品,通过网络发布出来,让更多的人了解白城、走进白城、认知白城。"

对于歌词创作这条路,毕聪超说他会 一直走下去,他希望他的歌词能够拨动家 乡父老乡亲的心弦,让越来越多的人爱上 美丽富饶的白城。

/ 李扬 记者 李家慧 报道

### 揭秘电信诈骗 "手机号码积分换购苹果手机"小伎俩

城市晚报白城讯 最近,手机号码积分换购苹果手机的电信诈骗猖獗起来,使得一些市民上当受骗。这不,市民张先生就轻信了电话中所谓的"手机号码积分换购苹果手机"的说法,被骗走了699元钱。

张先生告诉记者,就在前不久,他的手机 忽然接到一个号码归属地为广东省深圳市的 固定电话号码打来的电话, 电话中的自动语 音服务告诉张先生,他的手机号码获得了 2800分的积分,可以用积分换购丰厚的礼品, 如果需要换购请按"1",退出则按"2"。张先生 虽然将信将疑,但还是按下了"1"。随后,张先 生又接到另一个归属地为广东深圳的号码打 来的电话,这次的电话则是人工服务的,电话 中一名女子自称是"中国通信总公司"的客服 人员, 由于张先生的电话号码已经积累了 2800 分的积分,因此可以换购一部价值 5700 多元的 iphone7 手机,并赠送 800 元电话费 以及一个手机充电宝, 但是需要张先生支付 699 元的邮寄和手续费用,如果张先生同意换 购,对方就会先将手机通过邮局邮寄过来,然 后由邮局代收 699 元费用。张先生见对方承 诺先发货后收款,觉得对方就算想骗人,自己 不付款就可以了,总不至于有什么损失。

然而张先生所期待的货到付款,实际上 却并非那么简单。几天之后,当张先生接到邮 局快递人员的电话,说他的包裹到了,要他签 收并付款。张先生满怀期待地前去取邮包,结 果快递人员告诉他,邮局方面是代收货款,因 此张先生必须先行支付699元,付款后才能 够把包裹交给张先生。张先生便立即支付了 699 元钱,然后拿到了包裹。当他拆开包裹之 后却发现,只有一个手机充电器和一个杂牌 充电宝。随后张先生立即拨打了"中国通信总 公司"的电话,对方却表示邮包可能是发错 了, 但赠送的 800 元电话费会很快存入张先 生的手机中,而且还会再次用邮包把 iphone7 手机寄讨来,听到对方这样说,张先生将信将 疑地将699元钱交给了快递人员。当晚,张先 生左等右等,也不见有电话费存进手机,便再 次打电话追问,结果对方的电话已经无人接

了解了张先生受骗的经过之后,记者设 法联系上了这个"中国通信总公司"。 接通电 话后,对方一名女"客服人员"自称姓夏,工号507,让记者称其为"小夏"。小夏操着一口南方普通话告诉记者,记者的电话积分已经达到2800分,公司可以赠送记者一部iphone7手机。记者装作深信不疑的样子,继续问怎么样才能换购到iphone7。几天之后,记者果然接到邮局快递人员打来的电话,说有包裹到达,记者问包裹内是什么东西时,快递人员告诉记者,按照邮寄单上所写,包裹内的物品是充电器。记者便称自己出门了,无法签收包裹,然后便让快递人员将包裹按原址退回了。

之后不久记者便接到"507号客服人员"小夏打来的电话,她质问记者为什么要将包裹退回,记者称包裹单上没说里面有手机,所以没有签收,随后小夏称记者已经"违约",需要支付6000元违约金,还有100多元的邮寄费,并让记者等着法院的传票……待记者亮明身份之后,小夏气急败坏地骂了几句脏话,便挂断了电话。在此,提醒广大市民,千万不要贪图便宜,天上不会掉馅饼,即便真的掉下来,多半也只是陷阱之外的诱饵。

/ 记者 冯苗苗 报道

## 通榆县乌兰花镇采取得力措施 加强信访工作

城市晚报白城讯为有效控制集体访、越级访和重复访等上访事件的发生,进一步加大对村级信访工作的考核力度,通榆县乌兰花镇党委、政府采取得力措施加强信访工作。

镇党委、政府与所辖14个行政村签订了 2017年度全镇村级信访工作目标责任状。责任 状中明确规定了各村主要领导干部所承担的责 任和义务,重占在考核结果运用(如一票否决。 与村干部评先选优及工资、奖金挂钩)等方面做了详细的规定。目标明确、责任到人,增强了村干部自觉为民办实事、解难事的思想责任意识,确保了全镇经济发展的稳定。 /杜春雨 报道

### 白城市学生高天娇荣获 "吉林美德青少年"称号

城市晚报白城讯 困境中自强不息的 人令人敬佩,困难面前不退缩的人让人赞 叹。现就读于白城市第二中学的高天娇, 就是这样一个在困境中努力拼搏的人。近 日,高天娇获得了由吉林省委宣传部、吉 林省文明办、吉林省教育厅授予的 2017 年"吉林美德青少年"称号。

高天娇出生在一个贫困家庭,但幸运的是,从2012年开始,她的家就得到了白城爱心社志愿者吴大义、张嫱等人的关注与帮扶,从而让她有了快乐的成长时光。

高天娇的爸爸是 20 年前从镇赉农村 投亲到白城安家的,虽然是农村人,但没 有土地。高天娇的妈妈在她很小的时候, 因对这个贫困家庭彻底失望而离开了,从 此高天娇和爸爸与因残疾而没有劳动能 力的大伯生活在一起。她大伯关节不能弯 曲、腿部有溃烂点,10 多年了只能靠拄拐 勉强行走。懂事的高天娇从不嫌弃大伯双 腿溃烂的气味,经常帮助大伯换药。高天 娇的爸爸因为要照顾女儿和哥哥,不能外 出打工,只能靠在家附近打零工维持生 活。高天娇从小就知道关心家人,每天只 要有时间就会帮爸爸做家务、照顾大伯。 在学校,她也是个勤学好问、热心帮助同 学的好学生,经常受到老师表扬。

2016年,高天娇考人白城市第二中学。虽然她学习依旧刻苦,但初中的课程仍让她感到有些吃力。一校外补习班的老师知道了高天娇的情况后,主动联系为她免费补习功课。高天娇的学习成绩很快就有了提升,在前不久的考试中,成绩在全校年组名列前茅、在班级第一名。

成绩优秀、乐于助人的高天娇告诉记者,她会努力学习,长大后要成为一个能帮助别人的人。

/ 记者 薄秀芳 报道